Capitulo 5

Campos electromagnéticos
dependientes del tiempo
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Ecuaciones de Maxwell para campos estaticos
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Ley de Faraday-Henry

Michael Faraday (1791-1867) Joseph Henry (1797-1878)
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Faradays Law of Induction

(c)

Una corriente
eléctrica puede
producirse
mediante un campo
magnético variable




Experimento de
Faraday
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Un campo magnético variable induce una fem en el circuito secundario
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Enunciado general de la ley de Faraday-Henry
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fem de movimiento
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Consideracion energética: si v = cte ——> Fpp=1tB
La potencia entregada por la fuerza aplicada es:
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P = Fppv= (I{B)v = 2 "R
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Mecanica Eléctrica Térmica

Ley de Lenz

Heinrich Lenz (1804-1865)




La polaridad de una fem inducida es tal que tiende a producir
una corriente eléctrica que creara un flujo magnético que se
opone al cambio de @ a través del lazo.
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Qué sucede si el sentido de I es contrario al obtenido
utilizando la ley de Lenz en los dos casos anteriores ?

Determinar el sentido de la corriente '
inducida en la espira circular. l




Aplicaciones de la ley de
Faraday
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Commutator
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Corrientes de Foucault

Jean Leon Foucault (1819-1868 )







Son utiles para
amortiguar
oscilaciones
mecanicas

John W Jewett, J;




Freno de trenes

Detector de metales

Induced current «-=see...., Receiver coil

due to eddy currents 4 .
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Induced current due
to the transmitter coil

Transmitter coil

Eddy currents in the metal
reduce the induced current
in the receiver coil.
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El primer generador




fem inducidas y campos
eléctricos




El campo eléctrico inducido no es conservativo
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Autoinduccion
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La inductancia de un circuito depende de su geometria
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A DUAL-VARIAELE INDUCTOR
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Energia del Campo Magnético
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La fem inducida evita que la bateria establezca una corriente: la
bateria efectua trabajo contra el inductor
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suministrada ——— CalorJoule + almacenada en
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Analogo eléctrico




Para calcular la densidad de energia almacenada en el campo
magnético, consideramos un solenoide:

L = pugn*Af

El campo magnético dentro 2 — ponl
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Inductancia mutua
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M12 depende de la geometria de ambos circuitos y de la
orientacion de uno respecto del otro.

La fem inducida en la bobina 2 es:
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Usualmente M se determina experimentalmente.




Oscilaciones eléctricas
Circuitos LC y RLC
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